
Óðîêè � 85-86 11.02.11Ïîâòîðåíèå. Ðåøåíèå çàäà÷.1. Ðåøåíèå çàäà÷ ïî êàðòî÷êàì.2. Äîìàøíåå çàäàíèå.Äîðåøàòü çàäà÷è ïîñëåäíåé êàðòî÷êè.1) Ñóùåñòâóåò ëè ëèíåéíàÿ ôóíêöèÿ y = f(x), óäîâëåòâîðÿùàÿ ñîîòíîøåíèþ
f(x+ 3)− f(2− x) = 3x+ 1 äëÿ âñåõ äåéñòâèòåëüíûõ x?2) Ñóùåñòâóåò ëè êâàäðàòè÷íàÿ ôóíêöèÿ y = f(x), óäîâëåòâîðÿùàÿ ñîîòíîøåíèþ
f(x+ 1)− f(2− x) = (x+ 1)2 äëÿ âñåõ äåéñòâèòåëüíûõ x?3) Êíèæå÷êà Ñ3 ñòð. 59 äèàãíîñòè÷åñêàÿ ðàáîòà �5.Óðîêè � 87-88 16-17.02.11Êâàäðàòíûé òðåõ÷ëåí. Çàäà÷è ñ ïàðàìåòðîì1. Ðåøåíèå çàäà÷.2. Äîìàøíåå çàäàíèå.1) Íàéòè âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êîòîðûõ íåðàâåíñòâî 4x − a · 2x − a + 3 6 0èìååò ðåøåíèÿ.2) Ðåøèòü óðàâíåíèå √a2 − x2 = −x+ 1.3) Ðåøèòü óðàâíåíèå cos4 x− (a+ 2) cos2 x− (a+ 3) = 0.Óðîêè � 89-90 18.02.11Ðåøåíèå íåðàâåíñòâ1. Ðàçáîð äèàãíîñòè÷åñêîé ðàáîòû.2. Äîìàøíåå çàäàíèå.à) Ñäåëàòü èç êíèæå÷êè Ñ3 ñòð. 57 äèàãíîñòè÷åñêóþ ðàáîòó �3 íà îòäåëüíîì ëèñòî÷êå(íà îöåíêó)á) Ïóñòü ÷èñëà x è y óäîâëåòâîðÿþò ñèñòåìå
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2 + y2 − 4x− 2y + 5) 6 log2 5.Íàéäèòå âñå a, äëÿ êîòîðûõ ìàêñèìàëüíîå çíà÷åíèå ax+ y ðàâíî 4.


